

Zeitschrift: Revue suisse de numismatique = Schweizerische numismatische Rundschau
Herausgeber: Société Suisse de Numismatique = Schweizerische Numismatische Gesellschaft
Band: 3 (1893)
Erratum: Errata pour le Compte rendu de l'Atlas de monnaies gauloises
Autor: [s.n.]

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 21.05.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

Errata pour le Compte rendu de l'Atlas de monnaies gauloises. (Voir *Bulletin de la Soc. suisse de Num.*, XI^e année, p. 69.)

N.-B. — Par suite de circonstances imprévues, les épreuves de cet article bibliographique n'ont pu être corrigées par l'auteur et il s'est glissé dans la composition de nombreuses coquilles, que nous prions les lecteurs de bien vouloir corriger sur leurs exemplaires. Nous présentons ici toutes nos excuses à l'auteur pour ce regrettable incident.

La Rédaction.

L'Atlas se compose de 55 planches (LV) et non pas de LX (60).

A la 3^{me} ligne, remplacer *complément* par *supplément*.

A la 4^{me} ligne, il faut une virgule après le nom de Muret.

P. 70, ligne 15, il faut *Redones* et non pas *Kedones*.

P. 70, ligne 18, *comme* ne doit pas commencer par une majuscule.

P. 70, ligne 22, lire *douteuses*.

P. 70, ligne 23, *il lit* et non pas *il dit*.

P. 70, ligne 30, *de Saulcy* et non pas *de Sanley*.

P. 71, ligne 16, il faut une virgule avant *de telle sorte*.

Même ligne : quinaire étant au masculin, il faut dire : de telle sorte que *s'ils* eussent été muets on les eût attribués.

P. 72, ligne 2, lire NOVHOD et non NOYHOD. Il ne faut pas de *point* après ce mot ni de majuscule au mot *comme*.

Enfin à l'avant-dernière ligne, lire *ne s'enrichisse* au lieu de *s'enrichira*.

